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Interrogation N°1 – 206 groupe 2 – Lundi 1 octobre

Exercice 1 : Questions et définitions 

– A quel groupe appartiennent les insectes et les crustacés ?

– Ecrivez une chaîne alimentaire qui peut être rencontrée dans une prairie.

– Représentez sur le schéma les axes de polarités du petit lutin :

– Donnez la définition de la sélection naturelle
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Exercice 2 : un peu de réflexion

1 - Construire l'arbre à partir de la matrice suivante :

Pouce opposable Amnios Production de lait Placenta
Homme présent présent présent présent
Chimpanzé présent présent présent présent
Kangourou absent présent présent absent
Mouton absent présent présent présent
Tortue absent présent absent absent

2 – Donnez les caractéristiques de l'ancêtre commun au mouton et au chimpanzé

3 – Pourquoi peut-on dire que tous ces animaux sont des amniotes ?
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